



# 县委常委会议召开

县委书记胡刚主持

本报讯(记者 龚隆森)6月7日下午,县委常委会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要论述精神,省委书记易炼红在湖州、诸暨现场督导中央生态环境保护督察整改工作时的讲话精神,以及中央、省、市有关会议和文件精神,研究部署贯彻落实意见;部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治、中央生态环境保护督察整改等工作。

县委书记胡刚主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,贯彻落实2024年度长三角地区主要领导座谈会部署要求,主动立足县域实际,积极抢抓发展机遇,进一步加强与中部地区的互动交流、深化区域间的产业合作,为遂昌发展导入更多人流、资本流;压紧压实金融领域相关部门、金融机构、行业主管部门责任,切实抓好重点行业、重要领域的金融风险防范,进一步维护好金融秩序,让金融更好服务遂昌经济发展。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,更加自觉地把高质量充分就业作为遂昌发展的优先目标,以更大力度抓实人力资源服务增值

化改革、县域技能型社会建设,以更实举措提供高效便捷的就业服务,进一步强化帮扶力度、加快政策兑现,使高质量发展的过程成为就业提质扩容的过程,从而不断提高发展的就业带动力。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于应急管理的重要论述精神,深刻把握贯穿其中的立场、观点和方法,紧密结合安全生产治本攻坚三年行动,以安全生产月为契机,深入开展安全生产隐患大排查、安全隐患闭环管控、风险防范能力提升等工作,尽最大努力把安全生产风险降到最低。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记在山东考察时及主持召开企业和专家座谈会时的重要讲话精神,把进一步全面深化改革作为日常工作的动力,切实用改革这一有效工具来补短板、破难题,引导各类优质要素向新质生产力集聚,有力赋能遂昌产业高质量发展。

会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神,贯彻落实2024年推动“四好农村路”高质量发展现场会部署要求,坚持问题导向、需求导向,结合乡村分类底图,找准新时代新征程上农村公路管理治理的关键点,加强前期的项目谋划和部门间的协同配合,深入实

施好新一轮农村公路提升行动,进一步提升农村公路的舒适度和安全性,不断增强遂昌老百姓的幸福感和获得感、安全感。

会议强调,要认真学习贯彻落实中央纪委国家监委集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作最新部署精神,严格按照“最高要求、最严标准、最实举措、最明显成效”的“四个最”要求,围绕“四个聚焦”“四个切口”,紧盯重点领域、突出问题,狠抓落实、集中攻坚,积极主动解决一批顽瘴痼疾,办成一批群众可感可及的实事;把集中整治工作与党纪学习教育有效结合起来,积极引导党员干部公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,切实推动整治结果常态化、长效化、制度化。

会议强调,要认真学习贯彻落实省委书记易炼红在湖州、诸暨现场督导中央生态环境保护督察整改工作时的讲话精神,深刻认识到中央生态环境保护督察的重要性、严肃性、紧迫性,坚决扛牢生态环境保护的政治责任,聚焦全方位保护、全链条治理,全力以赴整改突出环境问题,并举一反三推动问题整改延伸扩面,避免问题反复反弹。

会议还研究了其他事项。

18个班 510个学位 总投资约6200万元

## 县实验幼教集团后江园区计划于9月投用

本报讯(通讯员 叶艳景)秋季学期即将开始,县实验幼教集团后江园区将于9月份建成并投入使用,是我县教育局直属幼儿园。

作为遂昌县2022年重点建设项目,该园于2021年10月开工建设,一直以浙江省一级公办幼儿园的标准建造,总投资约6200万元,占地12244平方米,建筑面积9700平方米,设计规模为15个班级

的幼儿部和3个班级的托育部,可容纳幼儿510名。

幼儿园地处遂昌县古院新城核心发展区块,位于妙高街道后江区块规划3路<后江小学右侧>,与遂昌县后江民族小学和民族中学一起,形成了托育、幼儿园、小学、中学一站式教育圈。

后江园区周边资源丰富,坐拥未来公园、青少年宫、图书馆、汤显祖大剧院、

江泰悦悦广场等两宫、四馆、一剧院的丰富配套资源。

园区环境优美,设施设备完善,每个班级配有活动室、午睡室和卫生间。活动室均配有电脑一体机、饮水机、电钢琴等设备。此外,幼儿园还设有感统室、美工室、绘本馆、建构室、烘焙室、科探室等6个专用活动室6个及沙水池等户外活动区。

本报讯(记者 黄绮贤)取消年保留的提取限制、实行灵活就业缴存贴息、允许变更还款方式及缩短还款期限……近段时间,随着公积金政策密集“上新”,不少遂昌市民涌入住房公积金管理中心,掀起了一股业务办理的热潮。

在县行政服务中心住房公积金窗口,记者看到工作人员正在接待办理业务的市民,耐心解答市民关于住房公积金政策等方面的疑问。

记者在现场了解到,新政于4月22日正式实施,主要涉及灵活就业人员、新市民、青年人群体、在我市有住房公积金贷款未结清的借款人及其配偶。缴存人符合提取条件的,可按规定的额度提取住房公积金,提取额度不再受保留金额限制。住房公积金借款人可在还贷期间变更一次还款方式,可在一个自然年度内缩短一次还款期限。

“新政实施后,公积金业务咨询和办理量大幅提升,其中民众最关心的是‘取消年保留额提取限制’这一内容,仅政策开始执行当日就受理了提取公积还贷业务35笔,近一个月来已累计受理358笔,总提取金额达2434万元。此外还办理常规提取1105笔,提取总金额2606万元;办理合同变更94笔,其中变更还款方式69笔,缩短还款期限25笔。”县住房公积金管理中心业务科科长薛蒙蒙介绍。

值得一提的是,中国人民银行决定,自2024年5月18日起,下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点,5年以下(含5年)和5年以上首套个人住房公积金贷款利率分别调整为2.35%和2.85%,5年以下(含5年)和5年以上第二套个人住房公积金贷款利率分别调整为不低于2.775%和3.325%。

此次贷款利率调整范围既包括新发放的住房公积金个人住房贷款,也包括存量住房公积金个人住房贷款。

自2024年5月18日(含)起,我县公积金中心发放的贷款已按照调整后的个人住房公积金贷款执行。2024年5月18日前已发放未到期的个人住房公积金贷款,自2025年1月1日起,按调整后的新利率执行。

公积金新政实施后  
**我县住房公积金提取2606万元**



在遂江公路两边,青山连绵、林木繁茂,像是一片绿色的海洋,成为公路沿线一道靓丽风景。自我县开展公益林建设以来,森林资源得到了有效保护,全县活立木蓄积由729.6万增加到1608万立方米,森林覆盖率由82.3%增加到83.51%,现有省级以上公益林230.36万亩,建设规模位居全市第一、全省第二。

记者 章建辉 摄